 Самостоятельная работа
                    1 вариант 
                      2 вариант

1) Во сколько раз (2 меньше (72 ?
1) Во сколько раз (45 больше (5 ?

2) Составьте уравнение, которое
    a)имеет 3 корня

    b)не имеет корней

    c)имеет два корня

     
2) Составьте уравнение, которое

   a)  имеет один корень

   b) имеет четыре корня
   с) не имеет корней

3) Вычислить значение выражения

   ( m²-10m+25   при   a) m=5

                                      b) m=-3

                                       c) m=11 
3) Вычислить значение выражения

   ( c²-6c+9     при  a)c=-2

                                b)c=3

                                c)c=11 


4) Вычислить 

   (5+(16
4) Вычислить

     (3+(36



5) Решить неравенство

      6( 7,6-х )( 4х-6
5) Решить неравенство

      7( 8,2-х )≥ 3х+10



6) Катеты прямоугольного треугольника

равны 12 см и 5 см. Найти высоту, проведенную к гипотенузе.


6) Катеты прямоугольного треугольника равны 9см и 12см. Найти высоту, проведенную к гипотенузе.


















































































